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DUR Ry AR BB o 5 FIY Arduino 2 =C0A5 7

const byte interruptPin = 3;

const long taketime = 1000; // & /I (1) B
unsigned long time; //7% & 581 time, FHAF
float Val = 0; /3% & 5581 Val, FHEK

void setup() {

Serial.begin(9600);

attachInterrupt(dlgltaIPlnToInterrupt(lnterruptPln) count, FALLING);//fif 9% &1\ 5% 2 25 2 5 4k,
#, ETRECT R

time:miIIiS();//Fa'ﬁ!l FHERE, time 155 HT RS0 H

}

void loop() {

if (millis() >= time)

{

Serial.printin(Val*0.5);//(X A 2 ARG8T LIS 0.5

time = millis() + taketime;//FERC AR AR FIREH 2L, 1000ms 1% 04T if HIEr, #HssR. 7, &
IR BB EAR, W] LA E A

Val = 0;//i Ik LS RARTEE, Aok T —FD 1 filg 95 8

}

}

void count() {
Val +=1;

}
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FLL > M ek R B iRt RP AV ER 28 B NMERCE: M2 FT i ey L
B BERBLEREYR - HHELEREEACKFIIE » R E R e -

AN Rl 7 - Bfirgw R EERD 11 3

A Bz (EAIXES e FHEME

FEFEEF (2.2m/s |2.5m/s [3.0m/s | |2.2m/s |2.5m/s [3.4m/s | [2.2m/s |2.5m/s |3.0m/s
0.2 1.7 1.9 2.5 1.5 1.7 2.3

A-1 1.8 | 2.1 2.5
0.3 24 28 3.0 2.1 25 27

0.0 2.0 1.8 24 2.0 1.8 24
A-2 2.1 25 | 30
0.3 24 3.5 3.9 2.1 32 3.6

-0.3 1.9 2.2 3.6 22 25 39
A-3 2.1 28 | 39
0.5 2.5 3.6 4.4 200 3.1 39

B EEaE EIEREIE SEEE
#EFEHE (2.2m/s [2.5m/s |3.0m/s | |2.2m/s [2.5m/s |3.0m/s | [2.2m/s |2.5m/s |3.0m/s
0.0 3.1 3.8 4.0 3.1 3.8 4.0

B-1 38 | 42 | 47
-0.5 3.9 4.0 4.8 44| 45 53

0.2 2.7 3.0 3.6 29) 32 38
B-2 34 | 32 | 39
0.0 3.8 3.2 3.9 38 32 39

-0.5 1.7 2.5 2.7 22 30 32
B-3 22 | 29 | 32
0.2 2.3 3.0 3.4 2.1 2.8 32

C FEnEiE EIERETE SEE
fEJEHS (2.2m/s [2.5m/s 3.0m/s | |2.2m/s [2.5m/s |3.0m/s | [2.2m/s |2.5m/s [3.0m/s
-0.4 2.9 4.0 4.6 3.3 4.4 5.0

C-1 34 | 47 | 51
0.0 34/ 49 5.1 34 49 51

0.0 32 4.0 4.8 32 40 48
C-2 32 | 40 | 48
0.4 3.6/ 44 5.2 32 40 48
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=Lt e (ETRET 96z SEE
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0.0 2.6 3.6 4.6 2.6 3.6 4.6
D-1 2.7 3.7 4.7
0.1 2.8 3.9 4.9 2.7 3.8 4.8
0.1 2.2 2.6 3.0 2.1 2.5 2.9
D-2 2.2 2.6 3.1
0.2 2.4 2.9 3.4 2.2 2.7 3.2
0.2 2.0 2.8 2.8 1.8 2.6 2.6
D-3 2.0 2.6 2.7
0.4 2.5 3.0 3.1 2.1 2.6 2.7
=Lt e (ETRET 46z SEE
HEEEE |2.2m/s [2.5m/s [3.0m/s | [2.2m/s |2.5m/s |3.0m/s | |2.2m/s |2.5m/s |3.0m/s
-0.5 3.7 4.7 5.2 4.2 5.2 5.7
E-1 4.2 5.0 5.6
0.2 4.3 5.0 5.6 4.1 4.8 5.4
-0.2 1.7 2.6 3.6 1.9 2.8 3.8
E-2 2.1 2.9 4.0
0.0 2.3 2.9 4.1 2.3 2.9 4.1
0.2 2.0 2.8 3.0 1.8 2.6 2.8
E-3 1.8 2.7 2.8
0.6 2.4 3.4 3.4 1.8 2.8 2.8
EhaEiE (EXREY 6E SEEE
HEEEE |2.2m/s [2.5m/s [3.0m/s | [2.2m/s |2.5m/s |3.0m/s | |2.2m/s |2.5m/s |3.0m/s
0.2 3.7 5.6 6.0 3.5 5.4 5.8
F-1 3.6 5.5 6.2
0.3 4.0 5.8 6.9 3.7 5.5 6.6
0.0 2.9 3.6 4.5 2.9 3.6 4.5
F-2 3.2 3.7 4.5
0.2 3.6 3.9 4.7 3.4 3.7 4.5
0.2 2.2 2.8 3.2 2.0 2.6 3.0
F-3 2.1 2.7 3.2
0.4 2.6 3.1 3.7 2.2 2.7 33
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